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Khewota BiPhio. Ta dépata civan woblvape.
Augpxeta efEtaong: 2 wpeg.

Oépa 1o OewproTe 6T Evit YWTOVO 070 EOWTERIXG ToL Al iveita pe Tuydio Prposiopd. H
Béar, tou yevd and N oxeboeic Ju elva: Ay =7 +72 +...+ Fn, émou T Broviopata T Eyouy
0 (B pézpo. fotw L.

(o) AzofelZte 6t oL avopevopEvE

(B) Arobeifzs dm < B}, >= NL2

(y) Héoog ypovoz T' yperdletan (vdly; peyédous) v va xahugdel Y autév tov =pdro 1 weiva
Re tou ¥hou; Tlow eiva o aniixe @utol Tou ypovou pe To ypovo 7 wou B yeewloTav <o
Qwiomo Y va Baoyioe aveprddicta Ty (B andoraon: Tu onvézeies €xa auy, v, Bubleasix oty

peEs < T > xon < 7k - 17 >, K # L urdeviZovzon.

JogrmpbTITa TOU 1HoL:

Ofpa 204&7 ot etvon
ouvapTioe: Tou aropxol opripol; Trdpye <don va peyahGvel. va pxpaivel, UTdgyouy TORXKE
¥, ohued (andhuta) péyiota ¥ eAdyoTy;

(7 Nz Zenepwigan 0 gparypos wou He oy nupnvooiviear;

(y) Iéds xataoxeudlovtor tuphves Sapltepor Tou adripou:

Oépa 3o (o) Nu anobeifete o Jedprua virial. Mrogeize va fexwrioete and Tov urokoyiopd

%4 T, oupReppopd Tre evépyaiag olvbeoTg avd vouxhedvio

e RapdoTaoTC < % 3ok T Pr >, Xt v ypnoyio=ofioese Tov vouo Tou Nedtwva xot Ty énppuot
T Bhveqng Sdost g Buvanoeis evépyeiag U(7, 72, .. .. 7). To aluBoko < ... > urovoel ypovier

pgor, mpy.

(3) T tn oroubaia etbie, mepintwor, ouoyevels ouwiptnorg duvaurs evépyewas pe Sodud --1
{Nedravag), eilfre bu < U >=-2<T > .

L Tlows elvan o unyeonouds Helmholtz-Kelvin: Agifze o autde o pryavopos Sivel v zov
Fho yebvo Twrc s télng peyédoug % érov My, Ry, Ly eivon 7 pala, n oxsive xat 7
haunpOtra Tou oy aviioToye.

Bépri o Ocwpriote 6Tt GuTOVO PiKoUC Xipatos A exaé
emgdvela evés actépa udfus M xa axtivag R. Xproworoviote v apyr, trg Sationons <ng
EVEQYEWIC, GOTE v UTOAOYICETE <0 Wiog xipatog mou da éyer <o putdwo 6Tav avyveudel oe
an6oTaot, r and Tov aotépx. Trevilupileta yia v sevnud evépyew tou gwtovou 6t E = fu

TET S TIVIXG 72p03 Y €50 OR6 THV

Tux o, Buvoqur) evépyeia Tpéact w ypromonombel r, fuputuah <oy wsla me = £,



